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-I-  
En suivant le modèle donné avec 12 allumettes, calculer 
le nombre de carrés que l'on peut reconstituer avec 24 

allumettes. 
 
 
 
 

-II- 
 

2001× 1 = 2001 
2001 est le produit de 2 entiers ayant le même 

chiffre des unités. 
Il existe une autre solution telle que 2001 s’écrive 
comme produit de 2 entiers ayant le même chiffre 

des unités. Quels sont ces 2 entiers ? 
 

-III- 
 

Dans la division de 32 par 15, le quotient entier est 2 et le 
reste est 2 . Quel est le plus grand nombre entier qui dans 
la division par 15 donne un quotient et un reste égaux ? 

 

-IV- 
 

Quel nombre poursuit la série suivante : 
3 7 15 31 63 

-V- 
 

A partir des informations suivantes et  du tableau ci-dessous, retrouver la couleur du nouveau véhicule de 
chacune des quatre personnes (aucune de ces personnes n'a le même âge, le même lieu de résidence et la même 

couleur de voiture) 
- celle qui a acheté une voiture blanche ne s'appelle pas Nadia et n'est ni de Rouen, ni de Reims. 

- la personne de Reims n'a pas 31 ans. 
- Nadia n'est pas l'aînée. 

- Carine n'a ni 32 ans, ni 33 ans, n'est ni de Paris ni de Rouen et n'a pas acheté une voiture rouge. 
- Victoria, qui est âgée de 31 ans, a acheté une voiture bleue, mais ni à Paris ni à Rouen. 

   
 Voiture Age Ville 
 blanche bleue noire rouge 30 31 32 33 Paris Pau Reims Rouen 

Agathe             
Carine             
Nadia             

Victoria             
 

-VI- 
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    ¦  ¦  Ο Ο Ο  
 
 
     
    ¦  ¦  Ο Ο Ο Ο                    ? 
 
 

  67 

  93 

-VII- 
 

1er jour
2ème jour 3ème jour

 
Dessiner le quatrième jour. 
Combien y aura-t-il de feuilles le cinquième jour ? 
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-III- 
 

Le plus grand nombre entier est : ............................... 
 

-IV- 
 

Le nombre qui poursuit la série est : ...................... 

-V- 
 

Le véhicule d'Agathe est : .............................. 
Le véhicule de Carine est : .............................. 
Le véhicule de Nadia est : .............................. 

Le véhicule de Victoria est : .............................. 
 
 

CLASSE COLLEGE  

-I- 
 

Nombre de carrés : ............................................... 

-II- 
 

              2001= ×............... ............... 

-VI- 
 

 
     
 ¦  ¦  Ο Ο Ο Ο              ........ 

-VII- 
 

Dessin de l'arbre au quatrième jour : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nombre de feuilles le cinquième jour : ......................................... 
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